



# 亚航失联客机或已沉入海底

搜寻行动昨晨重新展开 失联海域附近发现油迹

印度尼西亚国家搜救中心官员29日说，28日失联的亚洲航空公司QZ8501航班客机可能已沉入海底。

印度尼西亚空军官员当日说，搜寻人员和渔民在亚航客机失联海域附近发现油迹，但暂时不能确认是否来自这架客机。

## 客机坠海？

印尼国家搜救中心负责人苏利斯提约29日在雅加达举行的新闻发布会上说，基于对已获得的信息的评估，客机失联的地点可能在海上，“我们的假设是客机已沉入海底”。

当日，印尼空军发言人哈迪·察赫延托说，搜寻人员和渔民在勿里洞岛以东大约105海里处目测到油迹，“但我们还无法确认它是否是亚航客机的燃油”。

## 搜寻重开

在因天气原因暂停后，针对失联客机的搜寻行动于当地时间29日早上6时（北京时间7时）重新开始。

印尼国家搜救中心行动副指挥扎因丁说，搜寻行动的方向是勿里洞岛东部海域。印尼国家搜救中心已派出4架飞机参与定位，并得到周边地区搜救单位的协助，希望很快有结果。

泗水空军基地海军航空中心司令官西吉特说，12艘海

军舰艇、5架飞机、3架直升机以及数艘军舰加入搜寻队伍。

此外，马来西亚、新加坡、澳大利亚等也将加入搜寻行动。

## 天气原因？

美国一些航空事故专家认为，恶劣天气可能是导致飞机失联的主要原因。

美国恩布里-里德尔航空大学航空事故调查专家比尔·沃尔多克教授28日在接受新华社记者电子邮件采访时说，就目前看来，最大的嫌疑是天气，飞机不适合在强雷暴雨中飞行。

“我相信这架飞机或者至少部分飞机残骸会在未来几天找到。搜寻区域相对较小，因为飞机最后失联的大约地点基本清楚，整个航程正常情况下不到两个小时。希望他们很快找到飞机。”

美国航空咨询公司利厄姆公司总裁斯科特·汉密尔顿在一篇分析文章中说，已有信息显示，这架亚航客机偏离原定航线，以躲避恶劣天气。据这些信息推断，此次客机失联是一次事故。



新加坡空军人员乘坐C-130军用运输飞机参与搜寻失联亚航客机的行动。

新华社

## 相关问答

问：失联客机可能发生了什么？

答：现在下结论还为时过早，但还是有几个选项可供参考。有一种可能是，途中遭遇恶劣天气，比如强烈雷暴。空客客机的计算机系统可以根据气流或天气障碍作出自动调整，但在以往客机在巡航高度飞行遭遇事故中，天气扮演很重要的角色。还有可能是与每次起降循环有关的增压、减压循环导致的某种金属疲劳损坏。专家指出，这架空客A320曾经起降13600次，大多数是在潮湿气候中，这可能会加速金属腐蚀。但金属疲劳仍是不太可能的选项，因为这架飞机只飞行了6年。

另一种不太可能的选项是，恐怖主义或由飞机驾驶员制造了大规模谋杀，目前没有任何证据显示发生了这两种情况，当然还无法完全排除。

问：飞行员向空管说了什么？

答：印尼交通部官员佐科·穆尔亚特莫佐29日披露，飞行员曾向塔台请求改变航线以躲避云层，但空管人员只允许客机向左偏转，拒绝了其将飞行高度从3.2万

英尺(9750米)拉升至3.8万英尺(11500米)的请求，理由是当时刚好有另一架客机在那一高度飞行。没有遇险信号发出。

问：这是今年第三架失事的马来西亚飞机吗？

答：亚航虽然总部设在马来西亚，但QZ8501航班由亚航印尼子公司运营。亚航印尼子公司49%股份由母公司所有。从技术上讲，这是一家印尼航空公司，只不过亚航的品牌与马来西亚存在关联。今年3月8日，马来西亚航空公司MH370航班从吉隆坡起飞后不久失踪，机上载有239人，迄今下落不明。今年7月17日，马航另一架客机MH17在乌克兰东部坠毁，机上298人全部遇难。

问：一架飞机如何会从雷达上消失？

答：现在还不清楚，当飞机从雷达失踪时，空管人员在屏幕上看到了什么。当局没有说，是仅失去飞机发射机应答器发出的次级雷达目标，还是连反映飞机散发能量的初级雷达目标也一同失去。如果飞机在空中解体或失去电力，次级雷达目标会消失，但初级雷达目标通常会被雷达发现。但如果飞机以每分钟超过6000英尺的速度下降，即典型飞机坠毁特征，那么初级雷达目标可能也会消失。

问：这些事故之间存在关联吗？

答：没有。对于东南亚，今年只是不幸的一年。

马航MH370失联后，航空运营商、地面控制中心和相关航空机构很快分析判断，飞机的应答系统被故意关闭。而后，根据飞机留下的

零星线索，发现飞机曾经转向并持续飞行数小时，直至踪影全无。同时可确认的是，飞行航线气象状况良好。依此判断，马航MH370航班失联事件中，人为因素可能性大，而且很有可能暗含阴谋。

但截至目前，亚航QZ8501航班没有留下这样的嫌疑。在失联前，亚航航班与地面沟通正常，最关键的是，飞机失联附近区域天气状况恶劣。按先前报道，飞机飞行员曾请求提升飞行高度，如果属实，将进一步增加飞机因天气恶劣而失联的可能。

问：一架飞机如何会从雷达上消失？

答：现在还不清楚，当飞机从雷达失踪时，空管人员在屏幕上看到了什么。当局没有说，是仅失去飞机发射机应答器发出的次级雷达目标，还是连反映飞机散发能量的初级雷达目标也一同失去。如果飞机在空中解体或失去电力，次级雷达目标会消失，但初级雷达目标通常会被雷达发现。但如果飞机以每分钟超过6000英尺的速度下降，即典型飞机坠毁特征，那么初级雷达目标可能也会消失。

据新华社

## 印尼一家十口“错过”失联航班

印尼一个家庭的十口人打算前往新加坡度假，赶到机场后却发现错过了航班，但幸运的是，他们错过的正是失联的亚航QZ8501航班。

36岁的赫里斯蒂亚纳瓦蒂说，她和弟弟带着母亲以及孩子，共6个大人4个小孩，原本计划乘28日上午7时30分的亚航航班从印尼泗水赴新加坡过新年，当天到达机场后才知道，亚航将他们的机票变更到更早的QZ8501航班。

“航空公司向我们发邮

件，12月15日和16日给我们打电话，但我们错过了电话。”赫里斯蒂亚纳瓦蒂说，“所以当我们到机场办理7时30分航班的乘机手续时，我们被告知我们被改到5时30分的航班，我们来晚了。”赫里斯蒂亚纳瓦蒂一家十分生气，但只能更改行程，就在这时，他们得知本应搭乘的航班出事了。

“我听到这一消息时惊呆了，随即哭出来。”赫里斯蒂亚纳瓦蒂说。她希望能找到机上乘客，“人人平安无事”。

据新华社

件，12月15日和16日给我们打电话，但我们错过了电话。”赫里斯蒂亚纳瓦蒂说，“所以当我们到机场办理7时30分航班的乘机手续时，我们被告知我们被改到5时30分的航班，我们来晚了。”赫里斯蒂亚纳瓦蒂一家十分生气，但只能更改行程，就在这时，他们得知本应搭乘的航班出事了。

“我听到这一消息时惊呆了，随即哭出来。”赫里斯蒂亚纳瓦蒂说。她希望能找到机上乘客，“人人平安无事”。

据新华社

## 行业资讯

### “交通银行杯”社区评论员海选大赛走进洪都社区

等精彩节目，赢得了观众阵阵掌声。

据悉，此项活动由交行宁波分行与宁波广电集团“丹说无妨”节目联合推出，自10月12日在中山广场启动以来，已分别走进柳锦、白云庄、香格里拉等社区，此次是第五站。后续

还将进宁波多家社区，如果社区居民有意参与，可提前报名。

交行宁波分行工作人员还现场进行金融知识的普及，解答居民的投资理财等问题，并结合分行当前正在开展的“绿色生活进社区”活动，为居民提供贴心的金融服务，成为场外的另一个焦点。

### 中行宁波市分行叙做宁波首笔跨境双向人民币资金池业务

用效率。

作为宁波当地外汇业务和跨境人民币业务的主渠道银行之一，中国银行宁波市分行多年来以客户为中心，以市场为导向，充分利用集团国际化、多元化的专业优势，努力打造跨境公司金融的服务品牌。2014年以来，中国银行宁波市分行

先后为1515家企业办理了各类跨境人民币业务，总金额达474.42亿元，在业务量、市场份额和客户数上保持市场领先地位。今后，中国银行宁波市分行将一如既往地以服务实体经济为己任，为宁波的“走出去”企业保驾护航，为我市跨境人民币业务的发展贡献力量。

## 人民法院司法拍卖公告专栏

本栏目信息同步在

“人民法院诉讼资产网”

(www.rmfysszc.gov.cn)

“中国宁波网”

(www.cnnb.com.cn)发布！

宁波市公平公共拍卖服务中心

网址：www.nbpzx.com.cn

联系电话：87818277

刊登热线：

87682146

13884469746姚

## 浙江国际商品拍卖中心有限公司 拍卖公告

受宁波市江东区人民法院委托，经奉土资拍[2012]J035号文件核准，本公司定于2015年1月14日上午10:00在宁波市江南路673号高新区创新大厦三楼宁波市公平公共拍卖服务中心举办拍卖会。

一、拍卖标的：位于奉化市尚田镇开城西街1号工业厂房、国有土地使用权及相关附属设施。房产证号：房权证 奉化市字第02-2836号，证载总建筑面积约3,711.4m<sup>2</sup>；面积约669.3m<sup>2</sup>；房权证 奉化市字第02-2837号，证载总建筑面积约3,711.4m<sup>2</sup>；房权证 奉化市字第02-3153号，证载建筑面积约191.20m<sup>2</sup>，土地证号：奉国用(2002)字第7-1044号，证载土地使用权面积约为2147.3m<sup>2</sup>，土地使用权类型为出让，用途为工业用地。

二、竞买人资格：竞买人必须为有工业用地经营资格的相关企业。

三、标的的咨询、看样：2014年12月30日起至2015年1月12日止可自行看样或提前与本公司联系看样。

四、保证金交纳及竞买登记：1.竞买人须于2015年1月12日下午4时前将保证金汇入法院指定账户(户名：宁波市江东区人民法院执行款专户，开户行：农业银行曙光支行，账号：39159001040007178)。2.竞买人凭银行收款凭证到法院立案大厅换取保证金收据。3.竞买人于2015年1月12日下午4:45前凭法院收据、营业执照、法定代表人身份证件(均原件)等资料到拍卖公司办理拍卖登记手续，或先将法院收据、营业执照副本、法定代表人身份证件及联系方式传真至本公司，并携带原件于2015年1月14日上午9:30到拍卖会现场办理竞买登记手续。

五、拍卖方式：有保留价的竞价拍卖，不到保留价不成交。

注：1.本标的的优先购买权人可登记参加竞拍，未参加登记，视为放弃优先购买权。2.与本标的有利害关系的当事人请于拍卖日到场。3.因不符合竞买人条件导致无法过户的，自行承担相关经济损失和法律责任。

六、咨询电话：0574-65213807、83513366 65213811(传真)

公司地址：宁波市江东区兴海南路299号

七、法院监督电话：0574-87377570 工商监督电话：0574-87903083

未尽事宜详见拍卖专场资料，或登录人民法院诉讼资产网(www.rmfysszc.gov.cn)查询。

## 韩美日签署情报共享协议

韩国国防部29日说，韩美日三方已签署一项有关朝鲜核与导弹威胁的情报共享协议，协议自当天起正式生效。

韩国国防部次官白承周、美国国防部常务副部长罗伯特·沃克、日本防卫省事务次官西正典分别代表三方在协议上签字。

根据协议，韩国与日本通过美国共享有关朝鲜核与导弹威胁的情报，韩日之间不会直接共享军事情报。协议还规定，韩美日可以口头、电子、文书等形式共享、互换军事情报，并且必须遵守韩美及美日双边协议中明确规定保护条款。

另据韩联社援引韩国国防部相关人士的话说，未来韩美日情报当局提供的情报级别将根据后续协商来决定。

韩美于1987年签署《韩美军事情报保护协定》，美日于2007年签署《美日军事情报保护协定》。本次签署的韩美日三方协议以及三方共享情报的方法和程序等都基于上述两项协议。

据新华社

## 意大利失火渡轮至少7人遇难

意大利渡轮“诺曼大西洋”号28日晨在希腊附近海域失火。意大利海军29日说，经过连夜救援，渡轮上所有幸存乘客和大部分船员已被安全撤离。意大利和希腊官员还说，至少已有7人在事故中丧生。

意大利海军说，目前渡轮上只有9名船员，这艘渡轮将被拖到港口。

“诺曼大西洋”号从希腊西部帕特雷出发驶往意大利中东部安科纳，当地时间28日早晨在行驶到希腊科孚岛附近海域时突然着火，随后发出求救信号。事发时，船上共有478人，包括422名乘客和56名船员。

意大利和希腊方面迅速展开救援行动，但遭遇不少困难。

希腊海运部长米尔蒂亚季斯·瓦维齐奥蒂斯说：“这是迄今为止最复杂的营救，风高浪急，还下着大雨。”

意大利海岸警卫队证实，火情发生16个小时后，外表可见的火势已于当地时间28日晚8时30分被扑灭，但渡轮内充满浓烟，令人窒息。

烟雾加大了直升机参与营救的难度。意大利空军直升机飞行员安东尼奥·拉内韦说：“大风把浓雾吹进了直升机机舱，特别刺鼻。”

意海岸警卫队发言人乔瓦尼·佩托里诺说，28日晚，两艘拖船想要与渡轮相连接，无奈没成功。

据新华社